



Σώμα Προσκόπων Κύπρου

Κλάδος Λυκοπούλων Γ.Ε.

Παιχνίδι Προσκοπικής Χρονιάς 2014-2015



‘ΧΡΥΣΗ, ΑΡΓΥΡΗ, ΧΑΛΚΙΝΗ Αγέλη Λυκοπούλων’

ΑΡΧΕΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ



143 η Αγέλη Λυκοπούλων Καραβά

**[ΧΡΥΣΗ, ΑΡΓΥΡΗ ή ΧΑΛΚΙΝΗ]
ΑΓΕΛΗ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ**



1. Πρίν την διεκπεραίωση της Δοκιμασίας

α) Τομέας Δραστηριότητας

Α)Οικογένεια/Υγεία/Εορτή
Β)Πατρίδα/Ηθη και Έθιμα
Γ)Φιλοτεχνία

β) Πρόγραμμα Δραστηριότητας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ		
ΣΑΒΒΑΤΟ 4/4/2015		
ΩΡΑ	ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
15:00-15:10	Έπαρση- Τυπικά Έναρξης	Α.Κ.Α
15:10-15:15	Παρουσίες	Υ.Α.Λ 143ης Αγέλης
15:15-15:45	Πυραμίδα υγιεινής διατροφής	Α.Α. Λ/Υ.Α.Λ 143ης Αγέλης
15:45-16:30	Προετοιμασία υγιεινών εδεσμάτων από τα Λυκόπουλα	Α.Α. Λ/Υ.Α.Λ 143ης Αγέλης/Ε.Κλ.Λυκοπούλων
16:30-16:40	Εγκαινία έκθεσης με τα εκθέματα των Λυκοπούλων μας από την Έφορο Λυκοπούλων και προσφορά αγγείου στον Δήμαρχο Καραβά	Εφ.Κλ.Λυκοπούλων
16:40-17:10	Προσφορά των υγιεινών εδεσμάτων στους γονείς των Λυκοπούλων και Πασχαλινής κάρτας κατασκευασμένη από τα Λυκόπουλα επ' ευκαιρία της εορτής του Πάσχα	Α.Α. Λ/Υ.Α.Λ 143ης Αγέλης
17:10-17:20	Προσφορά τροφίμων των Λυκοπούλων στον Δήμαρχο του Καραβά στο κάλεσμα του για βοήθεια στις άπορες οικογένειες Καραβιωτών ενόψει των εορτών του Πάσχα	Α.Α. Λ
17:20-17:30	Υποστολή-Τυπικά Λήξης	Α.Κ.Α

Με την συμπλήρωση των πιο πάνω, παρακαλώ όπως αποσταλούν για έγκριση στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις: george.charilaou1@gmail.com και michaelherodotos@gmail.com.

2. Μετά την έγκριση και διεκπεραίωση της Δοκιμασίας

α) Λίγα Λόγια για την Δραστηριότητα

Στις 4.5.2015 η 143^η Αγέλη Λυκοπούλων διοργάνωσε μια μικρή εκδήλωση στο χώρο του συστήματος με προσκεκλημένους την Έφορο Λυκοπούλων Κερύνειας, τον Δήμαρχο Καραβά και τους γονείς.

Τα Λυκόπουλα έμαθαν για την πυραμίδα τις υγιεινής διατροφής και έπαιξαν ένα πολύ ενδιαφέρον σχετικό παιχνίδι. Στην συνέχεια τα Λυκόπουλα με την βοήθεια των βαθμοφόρων της αγέλης ετοίμασαν υγιεινά εδέσματα όπως φρουτοσαλάτα, σουβλάκια φρούτων, ξηρούς καρπούς, σταφίδες, σάντουιτς με μαύρο ψωμί και χυμό τα οποία πρόσφεραν στους γονείς τους. Επίσης, έδωσαν και στους γονείς πασχαλινές κάρτες που ετοίμασαν το προηγούμενο Σάββατο επ' ευκαιρία της γιορτής του Πάσχα.

Επιπρόσθετα, η Έφορος Λυκοπούλων Κερύνειας κα.Χρυστάλλα Χαραλάμπους έκανε τα εγκαίνια της Έκθεσης των Λυκοπούλων με τα εκθέματα που είχαν ετοιμάσει όλη την χρονιά τα Λυκόπουλα και της δώρισαν ένα αγγείο ως ενθύμιο.

Αργότερα, ο Δήμαρχος του Καραβά κος.Γιάννης Ιωάννου επισκέφθηκε την Αγέλη μας, η οποία του παρέδωσε τρόφιμα που μάζεψε τον τελευταίο μήνα για τις άπορες οικογένειες Καραβιωτών επ' ευκαιρία του Πάσχα.

β) Φωτογραφικό Υλικό



Πυραμίδα Υγιεινής Διατροφής





Παιχνίδι Πυραμίδας Υγιεινής Διατροφής





Ετοιμασία Υγιεινών Εδεσμάτων από τα Λυκόπουλα





Έτοιμο το μπουφέ με τα υγιεινά εδέσματα που προσφέρθηκε από τα Λυκόπουλα στους γονείς τους!





*Οι πασχαλινές κάρτες που ετοίμασαν τα Λυκόπουλα για να προσφέρουν στους γονείς τους
επέυκαιρία της γιορτής του Πάσχα.*



Τα εκθέματα των Λυκοπούλων μας!





Εγκαίνια της έκθεσης και το αγγείο που έδωσαν ως δώρο στην Έφορο Λυκοπούλων!





Τα τρόφιμα που μάζεψε η Αγέλη για να δοθούν στις άπορες οικογένειες Καραβιωτών





Αναμνηστική φωτογραφία με τον Δήμαρχο Καραβά, την Έφορο Λυκοπούλων Κερύνειας και την 143^η αγέλη Λυκοπούλων.

Με την συμπλήρωση τον πιο πάνω, παρακαλώ όπως αποσταλούν στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις: george.charilaou1@gmail.com και michaelherodotos@gmail.com